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Daewoo elektronische personenweegschaal tot 150 kg met een nauwkeurigheid van 100 g.

De Daewoo DBS210AB is een elektronische personenweegschaal die meteen aangaat wanneer je erop gaat staan, en je gewicht tot 100 gram nauwkeurig zal tonen. De weegschaal beschikt over automatische nulstelling (Auto Zero), waardoor meerdere mensen na elkaar zichzelf kunnen wegen, of je jezelf meerdere keren na elkaar kunt wegen. Daarnaast schakelt de weegschaal zichzelf automatisch uit, om zo de batterij te besparen. Het maximaal ondersteund gewicht van de weegschaal is 150 kg.

De weegschaal is gemaakt van 6 mm, gekleurd veiligheidsglas, is vierkant en heeft een afmeting van 32 x 32 x 3,4 cm. Dit zorgt ervoor dat de weegschaal een elegant, dun design heeft. Een digitaal LED-scherm met een groot lettertype geeft je gewicht weer. Tot slot bevat de weegschaal zowel een batterij- als overbelastings-indicator.

· Battery 1 x 3V lithium batteries CR 2032
· Verpakking: 33,4 x 32,4 x 3,5











[bookmark: _Hlk59192979]7132894691156 DBS180B
https://rmag.eu/ustensile-bucatarie/279744-cantar-electronic-de-persoane-cu-bluetooth-daewoo-sticla-securizata-6-mm-capacitate-180-kg-divizare-100-g-pornire-automata-7132894691156.html

Daewoo elektronische personenweegschaal tot 180 kg met Bluetooth-functie.

De Daewoo DBS180B personenweegschaal is een elektronische weegschaal met een weegvermogen tot wel 180 kg. Daarnaast kan deze weegschaal je gewicht tot 100 gram nauwkeurig meten. Bij aanraking word je direct gewogen, en wanneer je weer van de weegschaal afstapt, zal deze automatisch op nul springen. Hierdoor kunnen meerdere mensen achter elkaar gewogen worden, of kun je jezelf meerdere keren na elkaar wegen. Wanneer je klaar bent met wegen, zal de weegschaal zichzelf automatisch uitschakelen om batterij te besparen.

De Daewoo weegschaal is gemaakt van 6 mm, blauw veiligheidsglas, en zorgt hiermee voor zowel veiligheid als elegantie in je huis. Het LED-scherm dat je gewicht aan zal geven heeft een groot lettertype, waardoor je deze goed af kunt lezen. De weegschaal heeft bovendien zowel een batterij- als overbelastingsindicator.

Bluetooth-functie
Je gewicht eenvoudig bij kunnen houden? Wat bijzonder is aan de weegschaal is dat deze via Bluetooth 4.0 gekoppeld kan worden aan je mobiel. Zo kun je gemakkelijk de veranderingen van je lichaam volgen via mobiele applicaties als SenssunLife of Moving Life, welke gedownload kunnen worden via Google Play of de Appstore.

· Battery 1 x 3V lithium batteries CR 2032
· Verpakking: 34 x 33,7 x 4,5
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Daewoo koffiezetapparaat voor 15 kopjes koffie met een timer van 24 uur voor een vers gezette kop koffie op ieder gewenst moment.

Geen tijd om koffie te zetten in de ochtend? Het Daewoo DCM900B koffiezetapparaat heeft een timer van 24 uur, waardoor je precies kunt instellen wanneer je je bakje koffie wilt hebben. Geniet van de smaak van een heerlijke, vers gezette kop gemalen koffie op ieder moment dat jij het wilt.

Makkelijk en veel koffie
Het koffiezetapparaat heeft een capaciteit van 1.5 liter, wat genoeg is voor 15 kopjes koffie. Het waterniveau van het apparaat wordt weergegeven met de indicator, zodat je altijd de perfecte bak koffie met de precieze hoeveelheid water kunt zetten. Daarnaast heeft de koffiemaker een verwijderbare, permanente filtermand, die eenvoudig te vullen en schoon te maken is. Met een vermogen van 900 watt is je koffie ook nog eens enorm snel gezet.

De timer van het koffiezetapparaat is in te stellen op het ingebouwde LCD-scherm, zodat je koffie op ieder gewenst moment tussen nu en 24 uur klaar zal staan. Daarnaast zal de Daewoo koffiezetter door de druppelstop (Anti Drip) niet druppelen nadat je de koffiekan van het apparaat af haalt om je koffie in te schenken.

Naast dat het apparaat enorm gebruiksvriendelijk is en je geweldige filterkoffie zal leveren, zal deze ook nog mooi staan in je keuken. De koffiemaker heeft een elegant, zwart design dat perfect zou passen bij de uitstraling van jouw huis. Dit Daewoo koffiezetapparaat is dus de ideale keuze voor iedere koffieliefhebber!

· Antislipvoetjes
· Digital: LED-scherm
· Protection class I
· Frequentie: 50 Hz
· 2,5 kg
· Afmetingen: 20 x 32 x 26
· Verpakking: 20,5 x 33,6 x 30
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Daewoo stoomstrijkijzer met een vermogen van 3000 watt, stoomstroom van 40 g/min, verticale stoomstroom en waterspray.

Het rode en compacte Daewoo DSI3000R strijkijzer is de beste keuze voor alle soorten stoffen. Door de kracht van stoom om materialen te strijken en verzachten zorgt dit strijkijzer voor nette en glad gestreken kleding!

Snel en makkelijk strijken
Het Daewoo strijkijzer heeft een vermogen van 3000 watt en een keramische zoolplaat, waardoor het snel opwarmt, en je je kleding in een zo kort mogelijke tijd kunt strijken. Ook zorgt het keramiek ervoor dat het strijkijzer makkelijk over al je stoffen heen glijdt, en is keramiek krasvast en gemakkelijk schoon te maken.

Het strijkijzer heeft een watertank met een capaciteit van 280 ml. Dit zorgt ervoor dat lange strijken gemaakt kunnen worden, zonder dat het water bijgevuld moet worden. Het antikalksysteem van het strijkijzer zorgt ervoor dat er geen kalkaanslag ontstaat door mineralen in het water te filteren. Ook is het strijkijzer zelfreinigend, en beschikt deze over een antidruppelsysteem dat voorkomt dat het water uit het strijkijzer druppelt wanneer deze rechtop gezet wordt.

Variabele stoomstroom
Het strijkijzer heeft een stoomstroomsnelheid van tot 40 g per minuut. Dit is een sterke stoomproductie waarmee gemakkelijk kreukels verwijderd kunnen worden. Bovendien beschikt het strijkijzer over een verticale stroomstoot, wat ervoor zorgt dat je geen strijkplank meer nodig hebt om je kleren te strijken, maar bijvoorbeeld ook je gordijnen kunt strijken.

Spray-functie
Met de spray-functie of de waterstraal-functie kan het strijkijzer met één druk op de knop een extra hoeveelheid stoom uitstoten. Dit is handig voor het verwijderen van sterke rimpels in de kleding die er moeilijker uit gaan met normaal strijken.

Automatische uitschakeling
Geen stress meer wanneer je het strijkijzer uit het stopcontact vergeet te halen: dit strijkijzer heeft een automatische uitschakelfunctie. Deze functie wordt ingeschakeld wanneer het strijkijzer gedurende 60 seconden inactiviteit detecteert. Hierdoor zorgt het strijkijzer niet alleen voor glad gestreken kleding, maar ook nog voor je veiligheid!

· Statuslampje
· Kabellengte 1,8 m
· 1,53 kg
· 220 V / 50 Hz
· Afmetingen: 31 x 12 x 15
· Verpakking: 31,8 x 13 x 17,3
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Daewoo stoomstrijkijzer station met een vermogen van 2400 watt, stoomstroom tot 150 g/min, waterspray en watertank van 1,5 liter.

Het Daewoo DSS250 stoomstrijkijzer station biedt je met zijn hoge stoomstroomsnelheid een eenvoudige en goede manier om je kleding en andere stoffen de perfecte gladde uitstraling te geven. Met zijn kleurrijke, paars-witte uitstraling is dit stroomstrijkijzerstation een must-have voor iedereen om strijken niet alleen makkelijker, maar ook leuker te maken.

Zelfs de diepste kreukels uit stoffen
Het strijkijzer geeft een stoomstroom tot wel 150 g per minuut, waardoor je stoffen snel bevochtigd en verzacht worden, en zelfs de moeilijkste kreukels uit je kleding verwijderd worden. Daarnaast beschikt het strijkijzer over een vermogen van 2400 watt, waardoor de opwarming sneller gaat en snel gestreken kan worden. Met de verticale stoom van het systeem kunnen fijne kreukels en gordijnen gestreken worden, en heb je geen strijkplank meer nodig. Bovendien houdt het strijkijzer een constante temperatuur aan. Dit zorgt voor gemakkelijk strijken over iedere soort stof.

Het stoomstrijkijzer beschikt over een spray-functie of waterstraal-functie, waarmee het met één druk op de knop een extra hoeveelheid stoom uitstoten. Ook dit is handig voor het verwijderen van sterke rimpels in de kleding, die er moeilijker uit gaan met normaal strijken. Dit strijkijzer bevat dus alles wat je nodig hebt om alle kreukels uit je stoffen te krijgen!

Keramische zoolplaat
Het Daewoo stroomstrijkijzer heeft een zool gemaakt van keramiek. Dit zorgt ervoor dat deze nog sneller opwarmt, en je je kleding in een zo kort mogelijke tijd kunt strijken. Ook zorgt het keramiek ervoor dat het strijkijzer makkelijk over al je stoffen heen glijdt, en is keramiek krasvast en gemakkelijk schoon te maken.

Grote watertank
Met een watertank van wel 1.5 liter kun je met dit strijkijzer meer dan een uur achter elkaar strijken, zonder constant bij te moeten vullen. Deze watertank is transparant en heeft een waterniveau-indicator, waardoor je op elk moment kunt zien hoeveel water er nog in zit. Wanneer de watertank leeg is functioneert het stoomstrijkijzer als normaal strijkijzer.

Automatische uitschakeling
Geen stress meer wanneer je het strijkijzer uit het stopcontact vergeet te halen: dit strijkijzer heeft een automatische uitschakelfunctie. Deze functie wordt ingeschakeld wanneer het strijkijzer gedurende een aantal minuten inactiviteit detecteert. Hierdoor zorgt het strijkijzer niet alleen voor glad gestreken kleding, maar ook nog voor je veiligheid!

Andere functies
Naast alle bovengenoemde voordelen beschikt het station over een zelfreinigende functie die afzettingen voorkomt en de levensduur van het station verlengt. En door de Eco-modus van het apparaat is deze ook nog eens milieuvriendelijk.

· 3,6 kg
· Geen antidruppelsysteem
· Afmetingen verpakking: 25,8 x 22,3 x 35,5
· Afmetingen: 25 x 18,5 x 32
· Lichtindicator: Ja
· Kabellengte: 1,5 m
· Stoom tot 4 bar
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Daewoo staafmixer van 900 watt met accessoires voor het hakken en malen van ingrediënten en ice-crushen.

Heerlijke smoothies, milkshakes, sauzen en andere mixen maken? Met deze Daewoo DHB75 staafmixer maal en hak je alle ingrediënten die je kunt bedenken. Fruit, eieren en aardappels, maar ook kruiden, kaas en noten kunnen eenvoudig en snel gemixt worden om de lekkerste mengsels te creëren voor jouw maaltijd.

Kenmerken
De staafmixer heeft een vermogen van 900 watt en een snelheid van 15000 rpm. Daarnaast heb je bij gebruik keuze uit 6 verschillende snelheden en een turbo-functie, waarmee je met één druk op de knop het maximale vermogen van de staafmixer gebruikt. Dit is ideaal voor het makkelijk en snel fijnmalen van harde ingrediënten, zoals ijs. Maak dus ook heerlijke ice-crushes met deze mixer.

Ontwerp
De Daewoo staafmixer is zwart en gemaakt van RVS en ABS, wat deze een chique uitstraling geeft in je keuken, maar er ook voor zorgt dat deze veilig is en stevig is, waardoor je langer van het apparaat kunt genieten. Het handvat is speciaal gemaakt om de staafmixer comfortabel vast te kunnen houden.

Standaard meegeleverde accessoires
De staafmixer wordt geleverd met meerdere accessoires, zodat je alles hebt om de perfecte mixen te kunnen maken. Deze accessoires zijn vaatwasmachinebestendig, en daarom makkelijk schoon te houden. De volgende accessoires worden standaard meegeleverd:

· Hakmolen van 500 ml met RVS snijmessen: voor het malen van kruiden, kaas en noten
· Maatbeker van 600 ml: voor het afmeten van je ingrediënten
· Pureer-accessoire: voor het maken van bijvoorbeeld aardappelpuree
· (Eiwit)klopper: voor het opkloppen van eieren of slagroom


· EMC-filter Ja
· Geluidsniveau <80 db
· Beschermingsklasse II
· 220-240 V
· Kom plastic
· Met verpakking: 1,5 kg, zonder verpakking: 1 kg
· Afmetingen: 21,5 x 5,5 x 5,5
· Verpakking: 23,8 x 13,7 x 24,9
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Roze Daewoo keukenmixer van 1600 watt met 10 snelheden en turbo-functie. Accessoires standaard bijgeleverd.

Maak al je taarten, gebak en pizza’s helemaal zelf thuis met deze Daewoo DHM150P keukenmixer! Van het kloppen van eiwit tot het kneden van pizzadeeg, deze keukenmixer helpt je ermee. Daarnaast zal de vrolijke, lichtroze uitstraling van de mixer je keuken ook nog eens enorm opvrolijken.

Kenmerken
Met een vermogen van wel 1600 watt is deze keukenmixer krachtig en mengt en kneedt het je deeg binnen no-time tot een perfect glad mengsel. Je kunt daarnaast kiezen uit 10 verschillende snelheden en een turbo-functie afhankelijk van het mengsel dat je maakt. Zo kun je niet alleen deeg, maar ook bijvoorbeeld crèmes en sauzen bereiden met deze keukenmixer. In de kom met een inhoud van 4.5 liter kan daarnaast een grote hoeveelheid van het mengsel klaargemaakt worden, zodat je niet meerdere keren ingrediënten bij elkaar hoeft te mixen.

Extra handig
De mixer heeft een draaibare kom, wat het gebruik ervan nog een stuk eenvoudiger maakt. Ook heeft de kom een doorzichtig deksel, waardoor ingrediënten tijdens het mengen niet over de rand kunnen vallen, maar je nog wel kunt zien hoe lang er nog gemengd moet worden. De siliconen voetjes met zuignappen aan de onderkant zorgt ervoor dat de keukenmixer stabiel staat en niet kan slippen.

Meegeleverde accessoires
De keukenmixer wordt standaard geleverd met een kneedhaak, (ei)klopper en mengpeddel. Deze accessoires zijn afneembaar en kun je gemakkelijk zelf verwisselen om te gebruiken voor verschillende recepten.

Elegant en roze
Met zijn lichtroze uiterlijk is dit waarschijnlijk de vrolijkste keukenmixer die je zult tegenkomen. Het lichtroze zal perfect staan bij andere roze accessoires, maar ook bij zilver, zwart, grijs of wit, en kan je keuken opfleuren. De mixer heeft een gebruiksvriendelijk, modern design, en een elegante RVS mengkom die makkelijk schoongemaakt kan worden.



· Beveiligingssysteem
· Controle	Monteur
· Scherm	Niet
· Voeding	220 V - 240 V
· Kabellengte	115 cm
· Grootte	 32 x 38 cm
· Gewicht	3,3 kg
· Geluidsniveau 78 dB
· Afmetingen: 37 x 18 x 27
· Verpakking: 40,3 x 25,8 x 31


