Ninja SP101EU

Ninja multifunctionele oven met 8 verschillende bereidingsfuncties, Digital Crisp Control-technologie, 2400 watt vermogen en uniek opklapbaar design.

Ninja Foodi SP101EU 8-in-1 Multifunctionele Oven – 2400 Watt – RVS
Zoek je een oven waarin je alles kunt maken wat je kunt bedenken, dan is deze Ninja Foodi SP101EU Multifunctionele Oven de juiste keuze voor jou. Deze 8-in-1 oven kan heteluchtfrituren, braden, bakken, grillen, drogen, roosteren, warmhouden en heeft een bagelfunctie, waardoor je je creatiefste ideeën kan uiten. Bereid heerlijke ovengerechten, huisgemaakte pizza’s, gebakken koekjes en taart, sandwiches, zacht gegrilde vis en groente met deze veelzijdige oven!

Multifunctioneel en snel
[bookmark: _GoBack]Met deze 2400 watt Ninja Oven bereid je je gerechten gemakkelijk en tot 50% sneller dan met een heteluchtoven. Voorverwarming duurt slechts 60 seconden, en binnen 20 minuten heb je hele gerechten voor jou en je gezin of vriendengroep klaar staan. Bovendien heeft de oven 8 verschillende bereidingsfuncties, waardoor je alle maaltijden kunt maken die je kunt bedenken. Hierdoor onderscheidt deze multifunctionele oven zich van normale (hetelucht)ovens. De oven wordt dan ook standaard geleverd met bakplaat, heteluchtfrituurmand en rooster om al deze functies nog beter tot hun recht te laten komen.

Perfect gaar en krokant eten
De Digital Crisp Control-technologie in de oven zorgt ervoor dat je eten perfect gaar en krokant wordt door middel van variabele luchtcirculatie en temperatuurregeling. De oven wordt namelijk verwarmd door middel van 6 infrarood verwarmingselementen die een breed temperatuurbereik hebben. De luchtcirculatie zorgt er dan voor dat de hete lucht rond het voedsel circuleert en helpt met de gelijkmatige bereiding en perfecte knapperigheid van het eten.

De temperatuur wordt bepaald door de bereidingsfunctie die je kiest en eenvoudig digitaal kunt instellen. Hierdoor hoef je dus alleen de soort bereiding te kiezen, en je daarna geen zorgen meer te maken over de temperatuurinstellingen.

Weinig opslagruimte
Door het unieke ontwerp van deze oven kan deze op en neer geklapt worden en aan de zijkant van je keuken opgeborgen worden. Hierdoor neemt hij veel minder ruimte in dan een vergelijkbare oven of magnetron, terwijl er toch een pizza van 33 cm, 1 kg friet of 6 sneden brood in past. De extra werkruimte kun je dan weer benutten om je ovenschaal voor te bereiden. Ook opgeklapt zal de oven mooi staan in je keuken: deze heeft een mooi zilver RVS design met zwarte details.

Nog niet overtuigd?
Naast bovenstaande functies heeft de Ninja Oven een uitneembare kruimellade, waardoor ook schoonmaken je makkelijk en snel zal verlopen. Tot slot bak je ook nog eens gezonder friet met deze oven: hij gebruikt tot 75% minder vet dan bij normaal frituren.

Bestel je Ninja Foodi Oven dus snel en geniet van alle heerlijke zelfgemaakte maaltijden!
